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Fondazione Istituto G. Giglio di Cefalu

CAPPELLINO A SCAFANDRO

Informazioni sulla gara

ID

334

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo

ClG:

8592106E29

Tipo di fornitura:

Beni

Atto di riferimento:

Provv. n. 2020/1102 del 30/12/2020

RUP:

Antonio Luca Salemi

Responsabile dell'esecuzione del contratto:

Dott. Carmelo Di Giorgio

Stato:

In svolgimento

Soggetto aggiudicatore:

Fondazione lIstituto G. Giglio di Cefalu

Centro di costo:

Ufficio Acquisti

Destinatario fornitura/servizio:

Ufficio Acquisti

Importi e onetri
Importo complessivo a base d'asta: 2.160,00 €
Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |2.160,00 €
Oneri: 0,00 €
Garanzia fideiussoria: 43,20 €

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione:

14 gennaio 2021 13:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti:

22 febbraio 2021 13:00:00

Data scadenza:

05 marzo 2021 13:00:00




Documenti richiesti in tutti i lotti - Documentazione amministrativa

Documentazione amministrativa richiesta dal punto 15.1 al 15.10 del Disciplinare di gara

Documentazione tecnica richiesta di cui al punto 15.12 del Disciplinare di gara

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Scheda di presentazione offerta economica

Documentazione busta offerta economica richiesta di cui al punto 16 del Disciplinare di Gara

Documentazione gara




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Spett.le S.A., in relazione alla Gara aperta per
I'appalto triennale, con opzione di rinnovo
semestrale, di dispositivi trasversali in 27 lotti, con
riferimento alle modalita di formulazione dell'offerta,
si domanda cortese conferma sara accettata da
Codesta Stimata S.A., la presentazione dei prezzi
unitari offerti con un numero massimo di decimali
pari a 4.

Buongiorno, i prezzi unitari dovranno avere un
massimo di due cifre decimali per tutti i lotti di gara

Domanda

Risposta

Spett.le S.A., In relazione alla procedura aperta per
l'appalto triennale con opzione di rinnovo
semestrale di dispositivi trasversali in 27 lotti, con
riferimento a tutti i lotti di gara, siamo a domandare i
seguenti chiarimenti:

1) Saranno accettate anche offerte pari allimporto a
base d’asta od esclusivamente le offerte a ribasso
sulla base d'asta?

2) In merito al requisito riferito al “fatturato specifico
relativo alloggetto dellappalto in un anno a scelta
dell’OE allinterno dell’'ultimo triennio”: si domanda
se, in concordanza con gli articoli richiesti, saranno
accettati quali fatturati relativi alloggetto dell’appalto
quelli riferiti a forniture di Materiale di Medicazione,
Aghi e Siringhe, Lame e bisturi ed altri dispositivi
medici. Altresi si domanda se, quale documento a
comprova dei requisiti, sara accettata dichiarazione,
firmata digitalmente, resa, ai sensi e per gli effetti
dell’articolo 47 del D.P.R. 445/2000, dal soggetto o
organo preposto al controllo contabile, attestante la
misura (importo) del fatturato dichiarato

3) Circa la richiesta delle "forniture oggetto di gara
distinte per lotto al quale si partecipa”, si domanda:
€ necessario raggiungere un importo specifico
minimo nel dichiarare le forniture? Con la dicitura
“Distinte per lotto”, si intende che si possono
indicare unicamente le forniture strettamente
analoghe alloggetto del lotto o, come per il fatturato
specifico, saranno accettate quali forniture quelle di
Materiale di Medicazione, Aghi e Siringhe, Lame e
bisturi ed altri dispositivi medici? In ultimo si
domanda se, quale documento a comprova
dell’esecuzione delle forniture, sara accettata la
dichiarazione, firmata digitalmente, resa, ai sensi e
per gli effetti dell’articolo 47 del D.P.R. 445/2000,
dal soggetto o organo preposto al controllo
contabile, attestante la misura (importo) delle
forniture dichiarate

4) Con riferimento alla richiesta di presentazione del
Listino Prezzi, si chiede di confermare che sulle
quotazioni dei prodotti ivi indicati, non
specificatamente richiesti in sede di gara e per i

1) Vedasi art. 16.1 lettera A) del Disciplinare di
gara. Solo ribassi su basi d'asta, sia per prezzi
unitari che per il complessivo del lotto.

2) Per il fatturato specifico fare riferimento al CPV
indicato all'art. 1.1 - Tabella 1 del Disciplinare di
gara (che siritiene abbastanza generico). Non &
richiesta in questa fase la comprova del fatturato,
bensi la sola autodichiarazione, come previsto
dall'art. 13.1.3, 15.4 e 15.5 del Disciplinare di gara.

3) Il fatturato minimo specifico per ciascun lotto
deve essere almeno pari allimporto annuale dei lotti
per i quali si partecipa I.V.A. esclusa, facendo
riferimento al CPV di cui all'art. 1.1 - Tabella 1 del
Disciplinare di gara. Quindi se le forniture di
Materiale di Medicazione, Aghi e Siringhe, Lame e
bisturi ed altri dispositivi medici rientrano nel CPV
indicato, sono da ritenersi accettabili.

4) viene richiesto il listino prezzi o stralcio del listino
dei soli dispositivi offerti.




q'uali non sara presentata offerta, Codesta Stimata
S.A. applichera la percentuale di sconto indicata
dall'O.E. in apposita dichiarazione.
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